

**Таблица поддержанных поправок, поступивших к проекту закона города Севастополя
«О внесении изменений в Закон города Севастополя от 5 декабря 2016 года № 295-ЗС
«О стратегическом планировании города Севастополя» (регистрационный № 03-19/232 от 17.10.2022)**

№ п/п	Структурная единица (статья, часть, пункт, абзац)	Текст проекта закона, принятого в первом чтении, к которому предлагается поправка	Автор поправки	Содержание поправки	Новая редакции структурной единицы (статьи, части, пункта, абзаца)	Решение по поправке
1.	Пункт 2 статьи 1	2) в статье 4: а) пункт 1 части 1 изложить в следующей редакции: «1) принятие законов города Севастополя в сфере стратегического планирования, в том числе закона города Севастополя, утверждающего порядок осуществления стратегического планирования в городе Севастополе, и контроль за их исполнением;»; б) в части 3: в пункте 4 слово «установление» заменить словом «разработка»;	Депутат Законодательного Собрания города Севастополя Немцев В.В.	Пункт 2 статьи 1 законопроекта: 1) дополнить подпунктом «а» следующего содержания, приведя дальнейшую нумерацию в соответствии с порядковой: «а) наименование после слов «города Севастополя» дополнить словами «и иных государственных органов города Севастополя»;»; 2) дополнить подпунктом «д» следующего содержания: «д) дополнить частью 5 следующего содержания: «5. Контрольно-счетная	2) в статье 4: а) наименование после слов «города Севастополя» дополнить словами «и иных государственных органов города Севастополя»; б) пункт 1 части 1 изложить в следующей редакции: «1) принятие законов города Севастополя в сфере стратегического планирования, в том числе закона города Севастополя, утверждающего порядок осуществления стратегического планирования в городе Севастополе, и контроль за их исполнением;»;	Поддержать

		<p>в пункте 8 слова «государственной власти» исключить;</p> <p>в) в абзаце первом части 4 слова «государственной власти» исключить»;</p>		<p>палата города Севастополя осуществляет полномочия в сфере стратегического планирования в соответствии с законом города Севастополя о Контрольно-счетной палате города Севастополя.»»</p>	<p>в) в части 3: в пункте 4 слово «установление» заменить словом «разработка»; в пункте 8 слова «государственной власти» исключить;</p> <p>г) в абзаце первом части 4 слова «государственной власти» исключить;</p> <p>д) дополнить частью 5 следующего содержания: «5. Контрольно-счетная палата города Севастополя осуществляет полномочия в сфере стратегического планирования в соответствии с законом города Севастополя о Контрольно-счетной палате города Севастополя.»;</p>	
--	--	--	--	---	---	--

Председатель постоянного комитета
по экономике



Е.Г.Дубовик